

**КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КИТАЙСКОЯЗЫЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 2025 ГОДА**

**Главы с 5-й по 8-ю Послания к римлянам можно назвать ядром Библии,
конкретно и подробно показывающим всю её основную мысль;
слова «жизнь» и «смерть»**

**образуют в главах с 5-й по 8-ю две противоположные линии,
из чего видно, что человек находится в ситуации треугольника
между Богом и Сатаной, между жизнью и смертью.**

**Наслаждаясь Христом в своих страданиях, мы спасаемся в Его жизни
для осуществления органической цели Божьего динамичного спасения —
произведения и созидания органического Тела Христова,
выраженного в поместных церквях,
где мы наслаждаемся богатой благодатью Господа
и где Бог мира давит Сатану под нашими ногами
для Своего славного выражения и для демонстрации Своей победы.**

**Пережив надлежащее крещение, мы продолжаем расти в Христе
и с Христом в подобии Его воскресения, то есть ходить в новизне жизни.**

**Восьмая глава Послания к римлянам говорит
о всеобъемлющем животворящем Духе
как окончательной завершённости Троидного Бога;
этот Дух сделает нас точно такими же, как Христос,
по жизни, природе и выражению.**

**Планы сообщений
для Международной китайскоязычной конференции
14-16 февраля 2025 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:
ГЛАВЫ С 5-й ПО 8-ю ПОСЛАНИЯ К РИМЛЯНАМ —
ЯДРО БИБЛИИ**

Сообщение первое

**Линия жизни и линия смерти
в главах с 5-й по 8-ю Послания к римлянам**

Тексты Писания: Рим. 5:10, 12, 14, 17-18, 21; 6:4, 9, 16, 21-23; 7:5, 10, 13, 24; 8:2, 6, 10-11, 38

I. Главы с 5-й по 8-ю Послания к римлянам можно назвать ядром Библии, конкретно и подробно показывающим всю её основную мысль:

- А. Эти два ключевых слова — «жизнь» и «смерть» — неоднократно упоминаются в главах с 5-й по 8-ю Послания к римлянам; жизнь (5:10, 17-18, 21; 6:4, 22-23; 7:10; 8:2, 6, 10-11, 38) и смерть (5:12, 14, 17, 21; 6:9, 16, 21, 23; 7:5, 10, 13, 24; 8:2, 6, 10-11, 38) образуют в главах с 5-й по 8-ю две противоположные линии: линию жизни и линию смерти, из чего видно, что человек находится в ситуации треугольника между Богом и Сатаной, между жизнью и смертью.
- Б. Дерево жизни и дерево познания (дерево смерти) переходят в две линии — линию жизни и линию смерти, которые проходят через всю Библию и заканчиваются в Откровении; жизнь начинается с дерева жизни (Быт. 2:9) и заканчивается Новым Иерусалимом как городом воды жизни с деревом жизни (Отк. 22:1-2), светом жизни (21:23; 22:5) и славой жизни (21:10-11, 23); смерть начинается с дерева познания (Быт. 2:17) и заканчивается огненным озером (Отк. 20:10, 14).
- В. Есть дерево жизни, то есть наслаждаться Христом как нашим жизненным снабжением, — вот что должно быть первоочередным делом в церковной жизни (Быт. 2:9, 16; Отк. 2:7); содержание церковной жизни зависит от наслаждения Христом; чем больше мы будем Им наслаждаться, тем богаче будет это содержание.
- Г. Но чтобы наслаждаться Христом, нам необходимо любить Его первой любовью; если мы оставим свою первую любовь к Господу, мы упустим наслаждение Христом и потеряем свидетельство Иисуса; как следствие, у нас будет удалён светильник — ст. 4-7.
- Д. Восстановить первую любовь — значит считать Господа Иисуса первым во всём; если мы делаем Христа всем в нашей жизни, это означает, что мы победили утрату первой любви — Кол. 1:18Б; Ин. 14:21, 23; Пс. 90:1; 91:1; Флп. 3:13-14.
- Е. Говорение Господа, адресованное церкви в Эфесе, можно обобщить четырьмя ключевыми словами: «любовь», «жизнь», «свет» и «светильник»; мы должны отдавать Господу Иисусу первенство во всех отношениях и во всём, чтобы восстановить первую любовь; тогда мы будем наслаждаться Им как деревом жизни и эта жизнь сразу же станет светом жизни (Ин. 8:12); тогда мы будем сиять в своей повседневной жизни и мы будем сиять совокупно в качестве светильника (Отк. 2:1-7).
- Ж. Пагубное состояние порочных характеризуется тем, что они не приходят к Господу, чтобы есть Его и наслаждаться Им (ср. Ис. 55:1-2, 6-7; 57:20-21); они делают многое, но не приходят, чтобы соприкоснуться с Господом, принимать Его, получать Его, вкушать Его и наслаждаться Им; в глазах Бога нет ничего более пагубного, чем это (Иер. 2:13).

II. Сегодня верующий представляет собой Эдемский сад в миниатюре: в его духе находится Бог как дерево жизни, в его плоти — Сатана как дерево познания, а его разум — между ними; мы находимся либо в духе, либо в плоти; третьего места, в котором мы можем быть, не существует; вот почему мы должны обращать свой разум к духу — Рим. 8:6:

A. Первоначально человеческое тело было чистым, но в результате падения человека Сатана ввёл себя в человека и человеческое тело стало плотью — Быт. 3:6; Рим. 7:18А:

1. Наше тело — это «тело греха» (6:6) и «тело этой смерти» (7:24); тело греха очень деятельно и полно силы, когда человек грешит против Бога, а тело этой смерти слабо и бессильно, когда человек делает что-то, чтобы угодить Богу (ст. 18).
2. Пока мы живы, до дня нашего искупления, тело греха и смерти всегда находится с нами — ср. 8:23.
3. Плоть — это «зал для собраний» и состав из греха, смерти и Сатаны; плоть безнадёжна, и она никогда не станет лучше — 7:17-18, 21; ср. Ин. 17:15.

Б. Ради Своего домостроительства Бог в Своей мудрости и Своём всевластии использует нашу греховную, уродливую плоть, чтобы вынуждать нас обращаться к нашему духу, что позволяет нам приобретать больше Духа для Его строения посредством роста Бога в нас — Кол. 2:19; Зах. 4:6:

1. С юридической точки зрения и Сатана, и наша плоть раз и навсегда были осуждены на кресте (Рим. 8:3; Ин. 3:14; Евр. 2:14; 2 Кор. 5:21), но Бог позволил плоти остаться с нами, чтобы помогать нам и вынуждать нас обращаться к Христу в нашем духе и больше не быть уверенными в плоти (Флп. 3:3).
2. Если бы не та помощь, которую нам оказывает греховная, уродливая плоть, то мы бы не стремились с таким отчаянием приобрести Господа или позволить Ему внедрить Себя в нас — Рим. 7:24-25; 8:2, 6, 13.
3. Возможно, нашей целью является святость, или духовность, или победа, но цель Бога состоит в том, чтобы внедрить Себя в нас, сделав нас славными; часто, когда мы находимся в трудной ситуации, мы в большей степени открыты для Господа и в большей степени готовы обращаться к Нему и позволять Ему внедрять Себя в нас — ст. 28-29; Эф. 5:27.
4. Если мы будем искать Его, то даже греховный состав плоти станет для нас помощью в приобретении Господа; поскольку мы так часто терпим неудачи, мы отчаянно обращаемся к духу и таким образом мы приобретаем больше Духа — ср. Исх. 23:23, 29-30; Суд. 2:21—3:4.
5. Наши трудности, поражения, неудачи и разочарования вынуждают нас осознать, что в плоти нет никакой надежды; плоть годится только для того, чтобы вынуждать нас обращаться к Христу в нашем духе, «вдавливает» нас в дух, заставляя нас отчаянно стремиться войти в дух и помогать нам непрерывно бодрствовать, чтобы оставаться в духе — Мф. 26:41; Эф. 6:17-18.
6. Господа не интересует, есть у нас победа или нет; Господа интересует только одно — чтобы мы приобретали Христа как Духа, обращая свой разум к духу — Флп. 3:8; 2 Кор. 3:17-18; Рим. 8:6.

III. В 5-й главе Послания к римлянам мы в Адаме, в 6-й главе мы в Христе, в 7-й главе мы в плоти, а в 8-й главе мы в духе; Адама в 5-й главе мы переживаем в плоти в 7-й главе, а Христа в 6-й главе мы переживаем в духе в 8-й главе:

A. Мы, верующие в Христа, перенесены по факту и по положению из Адама благодаря Христовой смерти в Христа благодаря Его воскресению — 6:3-8:

1. В Адаме мы унаследовали грех, который делает нас грешниками по составу (5:12А, 19А), мы унаследовали смерть, которая, с одной стороны, ослабляет нас, делая нас

- неспособными совершать угодное Богу, а с другой стороны, царствует над нами (ст. 12Б, 14А, 17А), и мы унаследовали осуждение под законом к смерти (ст. 16А).
2. В Христе мы получили в дар праведность, жизнь и оправдание под благодатью к жизни, в которой мы царствуем с благодатью над всем — ст. 17Б, 18Б, 21.
- Б. Мы, верующие в Христа, перенесены на практике и в переживании из плоти (Адам на практике и в переживании) благодаря нашему распятию с Христом (6:6; Гал. 2:20) в Духа (Христос на практике и в переживании) благодаря нашему органическому союзу с Христом как законом Духа жизни (Рим. 8:2, 16А; 1 Кор. 6:17).
- В. Сам Христос является жизнью Божьей, вечной жизнью (Ин. 14:6А; 11:25; 1 Ин. 1:2); Он пришёл, чтобы мы имели жизнь, и имели в избытке (Ин. 10:10Б); Он умер жизневывождающей смертью и вошёл в жизнераздающее воскресение (12:24), став животворящим Духом (1 Кор. 15:45Б) как законом Духа жизни (Рим. 8:2), который животворит наш дух, наш разум и наши смертные тела, чтобы мы были людьми, поглощёнными жизнью, с целью преподнести жизнь другим (ст. 10, 6, 11; 2 Кор. 5:4; 1 Ин. 5:16А; Ин. 6:63; Деян. 5:20).
- IV. Чтобы оставаться на линии жизни, мы должны идти путём наслаждения Христом как деревом жизни; см. важное общение брата Ли, приведённое ниже:

ИДИ ПУТЁМ НАСЛАЖДЕНИЯ ХРИСТОМ КАК ДЕРЕВОМ ЖИЗНИ — ВАЖНОЕ ОБЩЕНИЕ БРАТА ЛИ

«В мае 1943 года... я заболел тяжёлой формой туберкулёза... В то время как я два с половиной года болел, я увидел дерево жизни. За эти два с половиной года я увидел, что в Господнем восстановлении и в Господней работе нам не хватает жизни. Любая проблема, в чём бы она ни заключалась, появляется в результате недостатка жизни. Когда я увидел это, я испытал чувство глубокого сожаления, я много исповедовался и основательно покаялся перед Господом, а также я подвергался серьёзной работе перед Ним... Сообщения о дереве жизни спасли многих святых, а также высвободили многих братьев и сестёр в Нанкине. Из-за длившейся четыре года смуты в церкви в Шанхае святые несколько лет находились в угнетённом и подавленном состоянии и не могли ничего делать. Эти сообщения высвободили их дух и озарили их сердце... Я благодарю Господа, что сообщения о дереве жизни способствовали исцелению церкви в Шанхае... Сообщения о дереве жизни заложили основание для оживления церкви в Шанхае» — *«История Господнего восстановления и откровение о нём», т. 1.

«Если мы хотим идти путём наслаждения Богом, мы должны пережить изменение своих представлений... Если мы хотим войти в действительность наслаждения Богом, мы должны увидеть управляющее видение... Господь показал мне путь наслаждения Им в то время, когда мне исполнилось сорок лет. Я очень расстроился из-за того, что большая часть моего времени и сил за прошедшие двадцать лет были потрачены впустую. Как мои молитвы, так и моё чтение Библии и других духовных книг по большей части не имели никакой ценности. Именно тогда я осознал, что и в своей работе, и в своём духовном стремлении мы шли не тем путём.

Поскольку я шёл не тем путём и в результате понёс большой урон, я не хочу, чтобы другие повторили ту же ошибку. Я надеюсь, что другие смогут пойти путём наслаждения Богом. Я убедительно прошу святых больше не идти неправильным путём. Мы должны задуматься о том, каким путём мы стремились за Господом раньше. Наши представления должны коренным образом измениться. Нам необходимо управляющее видение» — *«Видение дерева жизни и дерева познания добра и зла».

Сообщение второе

Результат нашего оправдания — полное наслаждение Богом в Христе как нашей жизнью

Тексты Писания: Рим. 5:1-11

- I. Оправдание — это действие Бога, проявляющееся в том, что Он одобряет нас согласно Своему уровню праведности; праведность верующих — это не состояние, которым они обладают сами по себе, а личность, с которой они соединены, Сам живой Христос:**
- А. При нашем уверовании в Христа мы получаем Божье прощение (Деян. 10:43), и Бог может оправдать нас (Рим. 3:24, 26), сделав Христа нашей праведностью и облачив нас в Христа как наше одеяние праведности (Ис. 61:10; Лк. 15:22; Иер. 23:6; Зах. 3:4).
 - Б. Жизнь — это цель Божьего спасения, поэтому оправдание — это «оправдание жизни»; благодаря оправданию мы поднялись до уровня Божьей праведности и соответствуем ему, чтобы теперь Бог мог вложить в нас Свою жизнь — Рим. 5:18.
- II. Результат нашего оправдания — это полное наслаждение Богом в Христе как нашей жизнью — ст. 1-11:**
- А. Результат нашего оправдания воплощает в себе шесть чудесных вещей — любовь (ст. 5), благодать (ст. 2), мир (ст. 1), надежду (ст. 2), жизнь (ст. 10) и славу (ст. 2) — для нашего наслаждения; в этих стихах также показан Троиственный Бог — Святой Дух (ст. 5), Христос (ст. 6) и Бог (ст. 11) — для нашего наслаждения.
 - Б. Посредством искупительной смерти Христа Бог оправдал нас, грешников, и примирил нас, Своих врагов, с Собой (ст. 1, 10-11); кроме того, «любовь Божья излита в наших сердцах через Святого Духа, данного нам» (ст. 5):
 - 1. Мы можем быть несчастными, жалкими и подавленными, но мы не можем отрицать присутствие Божьей любви внутри нас; чтобы оставаться на линии жизни, которой является Сам Христос (Ин. 14:6А), нам нужно хранить себя в любви Божьей (Иуд. 20-21), которой является Сам Бог (1 Ин. 4:8, 16).
 - 2. Нам нужно раздувать в пламя данный нам Богом дух любви, чтобы у нас был горящий дух любви, позволяющий нам побеждать деградацию сегодняшней церкви; раздувать наш дух в пламя — значит вырабатывать привычку постоянно упражнять свой дух, чтобы оставаться в соприкосновении с Господом как Духом в нашем духе — 2 Тим. 1:6-7; 4:22.
 - В. «Мы... обрели верой доступ в эту благодать, в которой мы стоим» (Рим. 5:2); поскольку мы оправданы верой и стоим в сфере благодати, «мы имеем мир к Богу через нашего Господа Иисуса Христа» (ст. 1):
 - 1. То, что мы имеем мир «к» Богу, означает, что наше путешествие в Бога через оправдание из веры ещё не завершено и мы всё ещё находимся на пути в Бога; согласно 7-й главе Евангелия от Луки, Господь Иисус сказал грешнице, которая «много возлюбила», потому что ей было много прощено (ст. 47-48) ради её спасения, чтобы она шла «в мир» (ст. 50, букв.).
 - 2. После того как мы прошли через ворота оправдания, нам нужно идти по пути мира (Рим. 3:17); когда мы обращаем свой разум к духу, заботясь о своём духе, пользуясь своим духом, уделяя внимание своему духу, соприкасаясь с Богом при помощи своего духа в общности с Духом Божьим, а также ходя и живя в своём духе, тогда наш разум становится миром, давая нам внутреннее ощущение покоя, освобождения, просветлённости и утешения (8:6).

III. В сфере благодати у нас есть Бог как предмет нашей похвалы и ликования для нашего наслаждения и радости; то, что мы хвалимся Богом, также означает, что мы «хвалимся скорбями, зная, что скорбь производит терпение, терпение — одобренность, одобренность — надежду» — 5:3-4, 11:

- А. Скорбь — это на самом деле воплощение благодати и сладостное посещение благодати; отвергать скорбь — значит отвергать благодать, которой является Бог как наша доля для нашего наслаждения; благодать посещает нас главным образом в виде скорбей, посредством которых Бог делает так, что всё вместе (все люди, все события, все ситуации, все обстоятельства и вся обстановка) работает на благо, состоящее в том, что мы приобретаем больше Христа, позволяя Ему внедрять Себя в наше существо, чтобы мы метаболически преобразовывались и сообразовывались с образом Христа и чтобы мы были приведены в полное сыновство — 2 Кор. 12:7-9; Рим. 8:28-29.
- Б. Скорбь приводит к терпению, а терпение производит одобренность, то есть испытанный характер и одобренную ценность (Флп. 2:19-22); Павел говорит, что он и его соратники были «одобрены Богом, чтобы [им] было доверено благовестие» (1 Фес. 2:4); Бог постоянно проверял, исследовал и испытывал их сердца, чтобы их благовествование исходило не от них самих в угоду людям, а от Бога в угоду Ему:
1. В 1 Пет. 1:7 говорится, что проверка нашей веры «гораздо более драгоценная, чем проверка золота, гибнущего, хотя и проверяемого огнём», то есть огнём испытаний и страданий; когда необработанное золото подвергается горению в очищающем огне, оно приобретает качество, которое легко вызывает всеобщее одобрение — Мал. 3:3.
 2. Господь хочет, чтобы мы чем-то заплатили и приобрели Его как золотую веру путём огненных испытаний, что позволит нам участвовать в действительном золоте, то есть в Самом Христе как божественной жизни с божественной природой для созидания Его Тела; тем самым мы можем стать светильником из чистого золота для построения золотого Нового Иерусалима — Отк. 3:18; 1:20; 21:18, 23; 2 Пет. 1:4.
 3. Некоторые любящие Господа святые считают себя пригодными для того, чтобы работать для Господа, поскольку у них есть определённое количество жизни и света; однако они не обработаны и им не хватает такого качества, как одобренность, то есть одобряемого качества, вырабатывающегося в результате терпеливого перенесения скорби и испытания; благодаря этому качеству люди, которым преподносится слово, испытывают радость, расположение и утешение.
 4. Все мы должны молиться: «Господь, даруй мне одобренность»; тогда Господь создаст обстоятельства, которые произведут для нас одобренность; хотя мы рабы Христа, нам не хватает одобренности; это беспокоит Бога, наносит вред нам, а также мешает святым и домашним Божьим; мы помогаем святым своим светом и даром, но мы наносим им вред отсутствием одобренности — Мф. 24:45-51.
- В. Наряду с одобренностью у нас есть надежда (Рим. 5:4), и мы хвалимся благодаря надежде славы Божьей (ст. 2):
1. Хотя мы стоим в благодати и ходим в мире, мы ещё не полностью находимся в славе, которой является Сам Бог выраженный; «наша кратковременная лёгкость скорби производит для нас во всё большем и большем избытке вечный вес славы» — 2 Кор. 4:17.
 2. Бог всякой благодати призвал нас в Свою вечную славу в Христе Иисусе; здесь и сейчас мы наслаждаемся Христом, обитающим в нашем духе, как нашей надеждой славы — 1 Пет. 5:10; 1 Фес. 2:12; Кол. 1:27; Флп. 3:21.

3. Господь ведёт нас, Своих многих сыновей, в славу, ежедневно освящая нас (Евр. 2:10-11), и мы ежедневно преобразовываемся от одной степени славы к другой, постоянно обращая своё сердце к Господу, чтобы созерцать славу Божию в лице Иисуса Христа (2 Кор. 3:16-18; 4:6Б).
- Г. Наслаждаясь Христом в своих страданиях, мы спасаемся в Его жизни для осуществления органической цели Божьего динамичного спасения — произведения и со-зидания органического Тела Христова, выраженного в поместных церквях, где мы наслаждаемся богатой благодатью Господа и где Бог мира давит Сатану под нашими ногами для Своего славного выражения и для демонстрации Своей победы — Рим. 5:10; 12:5; 16:1, 4-5, 16, 20.

Сообщение третье

Подобие смерти и воскресения Христа

Тексты Писания: Рим. 6:3-5; 5:17; Гал. 3:27

- I. «Все мы, кто крещены в Христа Иисуса, крещены в Его смерть» — Рим. 6:3:**
- А. Крещение — это не формальность и не обряд; оно обозначает наше отождествление с Христом — ст. 3.
 - Б. Через крещение мы погружаемся в Христа, принимая Его как сферу нашего пребывания, чтобы соединиться с Ним в Его смерти и воскресении.
 - В. Мы родились в сфере Адама, первого человека (1 Кор. 15:45, 47), но через крещение мы перенесены в сферу Христа (1:30; Гал. 3:27), второго человека (1 Кор. 15:47).
 - Г. Когда нас крестят в Христа, нас крестят в Его смерть — Рим. 6:3.
 - Д. Его смерть отделила нас от мира и от сатанинской силы тьмы и положила конец нашей природной жизни, нашей старой природе, нашему «я», нашей плоти и даже всей нашей истории.
- II. «Мы погребены с Ним через крещение в Его смерть, чтобы как Христос был воскрешён из мёртвых славой Отца, так и мы ходили в новизне жизни» — ст. 4:**
- А. Наш старый человек распят с Христом (ст. 6) и погребён с Ним через крещение в смерть.
 - Б. В природной сфере человек сначала умирает, а затем его погребают, но в духовной сфере, как показывают слова Павла, мы сначала оказываемся погребены, а затем умираем.
 - В. Мы не умираем сами — мы входим через крещение в смерть Христа.
 - Г. Христос и Его смерть — это единое целое.
 - Д. Без Христа невозможно быть крещёнными в Его смерть, потому что элемент Его действительной смерти имеется только в Нём, воскрешённом, всеобъемлющем Христе — ср. Ин. 5:29; 11:24-25; Деян. 1:22; 2:31.
 - Е. Под выражением «славой Отца» в Рим. 6:4 имеется в виду проявление божественности.
 - Ж. После крещения мы становимся новой личностью в воскресении — Флп. 3:10.
 - З. Воскресение — это не только состояние в будущем, но и процесс в настоящем.
 - И. Ходить в новизне жизни — значит жить в сфере воскресения сегодня и царствовать в жизни — Рим. 6:4; 5:17.
 - К. Когда мы живём таким образом, всё, что есть в нас от Адама, постепенно устраняется, пока мы не будем полностью преобразованы и сообразованы с образом Христа — 12:2; 8:29.
- III. «Если мы срослись с Ним в подобию Его смерти, то, конечно, будем и в подобию Его воскресения» — 6:5:**
- А. Выражение «срослись с Ним» указывает на органический союз, в котором происходит рост, так что один причащается жизни и свойств другого — ст. 5А.
 - Б. В органическом союзе с Христом всё, через что прошёл Христос, стало нашей историей.
 - В. Его смерть и воскресение стали теперь нашими, потому что мы находимся в Нём и органически соединены с Ним; это прививание — 11:24.
 - Г. Такое прививание выводит из нас все отрицательные элементы, воскрешает наши сотворённые Богом способности, возвышает наши способности, обогащает наши способности и пропитывает всё наше существо, чтобы преобразовать нас.

- Д. Подобие Христовой смерти — это упоминаемое в Рим. 6:4 крещение; подобие Христова воскресения — это упоминаемая в стихе 4 новизна жизни.
- Е. Слова «в подобии Его воскресения» (ст. 5) обозначают не объективное воскресение в будущем, а процесс роста в настоящем.
- Ж. Когда мы были крещены, мы срослись с Христом в подобии Его смерти; теперь через Его смерть мы растём в Его воскресение.
- З. Как элемент Христовой смерти имеется только в Нём, так и элемент Христова воскресения имеется только в Самом Христе; Он Сам является воскресением — Ин. 11:25.
- И. Пережив надлежащее крещение, мы продолжаем расти в Христе и с Христом в подобии Его воскресения, то есть ходить в новизне жизни — Рим. 6:4.

IV. «Все вы... были крещены в Христа» — Гал. 3:27:

- А. Существуют четыре аспекта крещения: крещение в имя Отца, Сына и Духа (Мф. 28:19), крещение в Христа (Гал. 3:27), крещение в смерть Христа (Рим. 6:3) и крещение в Тело Христово (1 Кор. 12:13).
- Б. Крещение переводит покаявшихся людей из их старого состояния в новое, заканчивая их старую жизнь и зарождая их новой жизнью Христа и в Христе — Рим. 8:2, 10.
- В. Крещение имеет два аспекта: видимый и невидимый:
 1. Видимый аспект — это крещения водой, а невидимый аспект — крещение Святым Духом — Деян. 2:38, 41; 10:44-48.
 2. Без невидимого аспекта крещения Духом видимый аспект крещения водой является напрасным, а без видимого аспекта крещения водой невидимый аспект крещения Духом является абстрактным и непрактичным; необходимы оба аспекта.
- Г. Быть крещёнными в Троицу — значит быть крещёнными в Христа — Гал. 3:27:
 1. Мы являемся сыновьями Божиими, потому что мы в Христе, а в Христе мы потому, что мы крещены в Христа — Рим. 8:10, 14; Гал. 3:26; 4:7.
 2. Чтобы оказаться в Христе, нужно быть крещёнными в Христа — 3:27.
 3. Поскольку мы крещены в Христа, теперь мы наслаждаемся органическим союзом с Ним — союзом, который способен преобразовать всё наше существо — Рим. 12:2.
 4. Примечательно, что в конце 3-й главы Послания к галатам Павел в завершение говорит, что мы крещены в Христа и облеклись в Христа — ст. 27.
 5. То, что Павел завершает эту главу словами о крещении, показывает, что всё, что он рассмотрел в этой главе, можно переживать только в том случае, если мы крестились в Христа и облеклись в Христа — ст. 27.
 6. Все те, кто были крещены в Христа, в Христа облеклись — ст. 27.
 7. Мы крещены в Христа, и теперь Христос покрывает нас.
 8. С одной стороны, при крещении мы погружаемся в Христа; с другой стороны, при крещении мы облакаемся в Христа.
 9. Многие из нас могут твёрдо засвидетельствовать, что мы крещены в Христа и что мы носим Его как свою одежду, свой покров — ст. 27.

Сообщение четвёртое

Новый Муж

Тексты Писания: Рим. 7:2-6

I. Христос — это новый Муж — Рим. 7:2-6:

- А. Для верующих как возрождённых людей — и мужчин, и женщин — Христос является Мужем, а они являются частью Его жены.
- Б. Для всех подлинных христиан Христос является Мужем, но, к сожалению, многие не знают Его как своего Мужа.

II. Наш старый человек, старый муж, распят:

- А. В стихах со 2 по 4А показаны два мужа:
 - 1. Первый муж, старый муж, — это старый человек, упоминаемый в 6:6, который распят с Христом.
 - 2. Второй муж, новый муж, упоминаемый в 7:2-4, — это Христос.
- Б. Поскольку наш старый человек, то есть старый муж, распят с Христом, мы освобождены от его закона и соединились с новым Мужем, Христом, живущим вечно.
- В. У нас, верующих, два статуса:
 - 1. Первый — наш старый статус падшего старого человека, оставившего первоначальное положение зависимой от Бога жены и присвоившего себе положение мужа и главы, независимого от Бога.
 - 2. Второй — наш новый статус возрождённого нового человека, обретённый нами после того, как мы возвратились в наше первоначальное, отведённое нам положение Божьей подлинной жены, зависящей от Него и принимающей Его как своего Главу — Ис. 54:5; 1 Кор. 11:3.
 - 3. У нас больше нет статуса старого мужа, потому что мы распяты.
 - 4. Теперь у нас есть только новый статус надлежащей жены, в котором мы принимаем Христа как нашего Мужа, и мы не должны больше жить согласно старому человеку, то есть не должны больше принимать старого человека как нашего мужа.
- Г. Поскольку закон был предназначен для старого мужа, старого человека, и дан ему, смерть старого человека умертвила для закона и нас через тело Христа.

III. Наш старый человек распят для закона через тело Христа, чтобы мы вышли замуж за другого мужа, Христа, воскрешённого из мёртвых — Рим. 7:4А:

- А. Это соединение показывает, что в нашем новом статусе жены мы находимся в органическом союзе в личности, имени, жизни и существовании с Христом в Его воскресении; теперь мы замужем за Христом, нашим новым Мужем — 2 Кор. 11:2.
- Б. Поскольку Христос — наш Муж, мы должны зависеть от Него и принимать Его как своего Главу — Эф. 5:23:
 - 1. Принимать Христа как своего Мужа — значит положить конец всему, чем мы являемся, что мы имеем и что мы делаем, и полагаться на Него в отношении всего.
 - 2. То, что мы принимаем Христа как своего Мужа, также означает, что мы верим в Христа.
 - 3. Мы должны жить уже не собой, а Христом; мы должны позволить Христу жить за нас.
 - 4. Мы больше не являемся мужем; как старый человек, мы распяты, и теперь наш Муж — Христос.
- В. Христос не только наш Глава, Он также наша личность и наша жизнь — Кол. 3:4.

Г. При уверовании и крещении в Троидного Бога человек вступает в отношения с другой личностью, то есть он вступает в брак с другой личностью, с Христом.

IV. Как жена, мы приносим плод Богу — Рим. 7:4Б:

А. Когда мы находимся в воскресении и живём для Бога, мы приносим плод Богу.

Б. Как возрождённый человек, как жена, мы приносим плод Богу; это означает, что всё, что мы делаем, теперь связано с Богом.

В. Здесь мы видим яркий контраст между смертью и Богом.

Г. Выражение «приносили плод Богу» означает, что Бог производится как плод:

1. Таким образом, всем, чем мы являемся и что мы делаем, должен быть живой Бог.

2. Мы должны производить Бога, переполняясь Богом; так живой Бог становится нашим плодом, и мы приносим плод Богу.

V. Мы умерли для закона, в котором мы были удерживаемы, чтобы освободиться от него; будучи женой и новым человеком, мы уже не под законом — ст. 6:

А. Закон изображает Бога и описывает Его — Лев. 19:2.

Б. Соответственно, он предъявляет множество требований к падшему человеку и тем самым определяет грехи и ведёт человека к знанию греха — Рим. 3:20; 4:15; 5:20.

В. Таким образом закон одновременно изобличает и смиряет человека — 3:19.

VI. Как жена, мы должны также служить Господу в новизне духа, а не в старости буквы — 7:6:

А. В 6:4 мы видим новизну жизни для нашего жития, а в 7:6 мы видим новизну духа для нашего служения:

1. Новизна жизни является следствием нашего отождествления с воскресением Христа и предназначена для нашего хождения в нашей повседневной жизни.

2. Новизна духа является следствием нашего освобождения от закона и соединения с воскресённым Христом и предназначена для нашего служения Богу.

3. И новизна духа, и новизна жизни являются итогом распятия старого человека.

Б. И новизна жизни, и новизна духа связаны с Духом:

1. Новизна жизни связана с Самим Христом в Его воскресении, который является животворящим Духом — 1 Кор. 15:45Б.

2. Слово «дух» в выражении «новизна духа» указывает на наш возрождённый человеческий дух, в котором обитает Господь как Дух — 2 Тим. 4:22:

а. Мы можем служить в новизне духа, потому что Бог обновил наш дух.

б. Всё, что связано с нашим возрождённым духом, является новым.

в. Наш возрождённый дух — это источник новизны, потому что в нём находятся Господь, Божья жизнь и Святой Дух.

г. Всё в нашем возрождённом духе является новым; в нашем возрождённом духе нет ничего, кроме новизны.

В. Нам нужно осознать, что мы как новый человек освобождены от закона старого человека и вышли замуж за нашего нового Мужа, воскресённого Христа, чтобы приносить плод Богу и служить Господу в новизне духа.

Сообщение пятое
Обитающий в нас Христос

Тексты Писания: Рим. 8:9-11, 28-29

- I. Восьмую главу Послания к римлянам можно считать средоточием всей Библии и центром вселенной; следовательно, если мы переживаем 8-ю главу Послания к римлянам, мы находимся в центре вселенной.
- II. Восьмая глава Послания к римлянам — это глава, связанная не с доктриной, а с переживанием; в ней говорится не о доктрине в отношении Троицы, а о Троице в переживании христианской жизни.
- III. В 8-й главе Послания к римлянам показано, что приготовленный Троициный Бог как закон Духа жизни оживотворяет божественной жизнью верующих для их жития — ст. 2, 6, 10-11, 26-29.
- IV. Восьмая глава Послания к римлянам говорит о всеобъемлющем животворящем Духе как окончательной завершённости Троициного Бога; этот Дух сделает нас точно такими же, как Христос, по жизни, природе и выражению; это — 8-я глава Послания к римлянам.
- V. **«Вы не в плоти, а в духе, если действительно Дух Божий обитает в вас» — ст. 9А:**
 - A. В этой главе раскрывается, каким образом Троициный Бог: Отец (ст. 15), Сын (ст. 3, 29, 32) и Дух (ст. 9, 11, 13-14, 16, 23, 26) — раздаёт Себя как жизнь (ст. 2, 6, 10, 11) в нас, трёхчастных людей, имеющих дух, душу и тело, чтобы сделать нас Своими сыновьями (ст. 14-15, 19, 23, 29, 17) для составления Тела Христова (12:4-5).
 - Б. Если мы позволяем Духу Троициного Бога устраивать Себе в нас дом, тогда в нашем переживании мы уже не в плоти, а в духе.
 - В. В этом случае Троициный Бог как Дух сможет распространяться из нашего духа (8:10) в нашу душу, представленную нашим разумом (ст. 6), и в конечном итоге даже оживотворит наше смертное тело (ст. 11).
- VI. **«Если же кто-нибудь Духа Христа не имеет, то он — не Его» — ст. 9Б:**
 - A. Это показывает, что Христовы мы или нет — зависит от Его Духа.
 - Б. Если бы не было Духа Христа или если бы Христос не был Духом, мы не могли бы соединиться с Ним и принадлежать Ему.
 - В. Однако Христос есть Дух (2 Кор. 3:17), Он в нашем духе (2 Тим. 4:22), и Он — один дух с нами (1 Кор. 6:17).
 - Г. Дух Божий и Дух Христа — это не два Духа, а один.
 - Д. Павел употреблял эти титулы как взаимозаменяемые, из чего видно, что обитающий в нас Дух жизни в Рим. 8:2 — это всеобъемлющий животворящий Дух всего Троициного Бога.
 - Е. В стихе 9 упоминаются и Бог, и Дух, и Христос.
 - Ж. В нас не трое — в нас только один, троициный Дух Троициного Бога — Ин. 4:24; 2 Кор. 3:17; Рим. 8:11.
- VII. **«А если Христос в вас, то, хотя тело мёртво по причине греха, дух есть жизнь по причине праведности» — ст. 10:**
 - A. «Христос в вас» — это ключевое положение в Послании к римлянам:
 1. В 3-й главе Христос на кресте; Он проливает Свою кровь для нашего искупления.
 2. В 4-й главе Христос в воскресении.
 3. В 6-й главе мы в Христе.
 4. В 8-й главе Христос является Духом в нас.

- Б. До того как мы уверовали в Господа, внутри наш дух был мёртвым, а снаружи наше тело было живым.
- В. Теперь, когда в нас есть Христос, хотя снаружи наше тело мёртво по причине греха, внутри наш дух есть жизнь по причине праведности.
- Г. Когда Христос входит в нас как жизнь, становится явно, что наше тело пребывает в состоянии смерти.
- Д. В нашем духе находится Христос-Дух как праведность, что приводит к жизни, а в нашей плоти находится Сатана как грех, что приводит к смерти.
- Е. В результате падения человека в человеческое тело вошёл грех, который принёс с собой смерть и сделал тело мёртвым и бессильным в том, что связано с Богом:
 1. Хотя Бог осудил грех в плоти (ст. 3), этот грех не искоренён, не удалён полностью из падшего человеческого тела.
 2. Поэтому наше тело по-прежнему мёртво.
- Ж. Дух в Рим. 8:10 — это возрождённый человеческий дух, противопоставляемый падшему человеческому телу.
 3. Когда говорится, что дух есть жизнь по причине праведности, имеется в виду только наш человеческий дух, но не Дух Божий.
- И. Наш дух не только возрождён и оживлён — он стал жизнью:
 1. Когда мы уверовали в Христа, Он как божественный Дух жизни вошёл в наш дух и слился с ним.
 2. Тем самым два духа стали одним духом — 1 Кор. 6:17.
- К. В Божьем оправдании мы получили праведность, которой является Сам Троиный Бог, входящий в наше существо, в наш дух — Рим. 8:10:
 1. Эта праведность приводит к жизни — 5:18, 21.
 2. Теперь наш дух не просто живой — он сам есть жизнь.

VIII. «Если же Дух Того, кто воскресил Иисуса из мёртвых, обитает в вас, то Тот, кто воскресил Христа из мёртвых, оживотворит и ваши смертные тела через Своего Духа, обитающего в вас» — 8:11:

- А. В этом стихе мы видим всего Троиного Бога: «Того, кто воскресил Иисуса из мёртвых», «Христа» и «Духа, обитающего в вас».
- Б. Христос раздаёт Себя в верующих, что показано в словах «оживотворит и ваши смертные тела», из которых видно, что раздаяние происходит не только в центре нашего существа — оно достигает и внешней его части, охватывая всё наше существо.
- В. Под словом «оживотворит» имеется в виду не божественное исцеление, а следствие того, что мы позволяем Духу Божьему устроить Себе в нас дом и пропитать всё наше существо божественной жизнью.
- Г. Таким образом Он оживотворяет Своей жизнью наше смертное, умирающее тело, не просто исцеляя, но и оживляя его для осуществления Своей воли.